



Ивантеевский Вестник

информационный бюллетень

№ 5

17.02.2023

В этом выпуске:

- Информация прокуратуры Валдайского района

На работу принят на неполный день несовершеннолетний работник (17 лет). Он состоит в браке, и у него есть ребенок. Должна ли организация предоставить стандартный вычет по НДФЛ на ребенка?

На работу принят на неполный день несовершеннолетний работник (17 лет). Он состоит в браке, и у него есть ребенок. Должна ли организация предоставить стандартный вычет по НДФЛ на ребенка?

Согласно ч. 1 ст. 63 Трудового кодекса РФ заключение трудового договора допускается с лицами, достигшими возраста шестнадцати лет, за исключением случаев, предусмотренных ТК РФ, другими федеральными законами.

В соответствии с п. 1 ст. 226 Налогового кодекса РФ российские организации, от которых или в результате отношений с которыми налогоплательщик получил доходы, указанные в п. 2 данной статьи, обязаны исчислить, удержать у налогоплательщика и уплатить сумму налога на доходы физических лиц.

При выплате зарплаты несовершеннолетнему работнику работодатель должен удержать НДФЛ.

В силу пп. 4 п. 1 ст. 218 НК РФ налоговый вычет за каждый месяц налогового периода распространяется на родителя, супруга (супругу) родителя, усыновителя, на обеспечении которых находится ребенок, в размере, в частности, 1 400 руб. на первого ребенка.

Налоговый вычет производится на каждого ребенка в возрасте до 18 лет, а также на каждого учащегося очной формы обучения, аспиранта, ординатора, интерна, студента, курсанта в возрасте до 24 лет.

Налоговый вычет предоставляется родителям на основании их письменных заявлений и документов, подтверждающих право на данный налоговый вычет.

Законодательством РФ не ограничена возможность получения стандартных вычетов по НДФЛ несовершеннолетними работниками.

Таким образом, полагаем, что работодатель должен предоставить вычет по НДФЛ несовершеннолетнему работнику, у которого есть ребенок, при наличии заявления и необходимых документов.

Разъяснение подготовил:

Помощник прокурора Валдайского района
Вавилина Д.А.

В Валдае прокуратура пресекла нарушения при перевозке детей автомобильным транспортом

Прокуратура Валдайского района провела проверку исполнения законодательства об обеспечении безопасности при осуществлении организованных перевозок школьников автомобильным транспортом.

Установлено, что МАОУ «Гимназия» г. Валдай осуществляет ежедневные перевозки детей автомобильным транспортом к месту обучения и обратно.

Вместе с тем, в нарушение Правил дорожного движения водитель автобуса марки «ПАЗ», эксплуатируемого образовательным учреждением на автомобильной дороге М-10 «Россия» Москва-Тверь-Великий Новгород-Санкт-Петербург в Валдайском районе управлял транспортным средством при отсутствии страхового полиса ОСАГО.

По данному факту прокурор внесла директору МБУ «Административно-хозяйственное управление» представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 2 виновных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

В настоящее время нарушения устранены.

В Валдае местный житель осужден к реальному лишению свободы за уклонение от административного надзора

Валдайский районный суд с участием представителя прокуратуры Валдайского района вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 36-летнего местного жителя Евгения Сухарева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 314.1 УК РФ (непробытие без уважительных причин лица, в отношении которого установлен административный надзор при освобождении из мест лишения свободы, к избранному им месту жительства в определенный администрацией исправительного учреждения срок).

Судом установлено, что решением Новгородского районного суда от 30 июня 2022 года в отношении Сухарева, судимого за угон, незаконное проникновение в жилище и в связи с тем, что в его действиях установлен опасный рецидив, установлен административный надзор сроком на 8 лет с возложением ряда ограничений. При этом подсудимый для постановки на учет был обязан прибыть к избранному им месту жительства в г. Валдай.

Однако, подсудимый, несмотря на решение суда и не имея уважительных причин, в установленный администрацией исправительного учреждения срок к

избранному месту жительства не явился, а также в последующем не явился для регистрации в территориальный орган полиции.

Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.

Суд, с учетом позиции представителя прокуратуры, назначил ему наказание в виде 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законном срок.

В Валдае по требованию прокуратуры работнику организации предоставлен отпуск

Прокуратура Валдайского района провела проверку соблюдения требований трудового законодательства.

Установлено, что работник филиала ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» - Валдайское линейное производственное управление магистральных газопроводов был незаконно уволен и восстановлен на работе в 2021 году. При этом период его вынужденного прогула составил 330 рабочих дней и должен быть включен в стаж, дающий право на ежегодный основной оплачиваемый отпуск.

В нарушение требований трудового законодательства филиал ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» отпуск работнику не предоставил.

По данному факту прокурор внесла директора филиала организации представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

В настоящее время нарушения устранены, работнику предоставлен отпуск.

В Валдае по материалам проверки прокуратуры заместитель главы районной администрации оштрафован за нарушение закона при использовании водоохранной зоны озера Валдайское

Прокуратура Валдайского района провела проверку соблюдения водного законодательства.

Установлено, что в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» администрацией Валдайского района организовано отведение сточных вод в водоохранной зоне озера Валдайское. При этом между двумя земельными участками, расположенными в этой зоне, осуществлялось отведение сточных вод через верхние края бетонного колодца в сторону озера, что может привести к его загрязнению.

По данному факту прокуратура в отношении заместителя главы администрации Валдайского района возбудила дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 8.42 КоАП РФ (использование водоохранной зоны водного объекта с нарушением ограничений хозяйственной и иной деятельности).

По материалам прокурорской проверки чиновник оштрафован на 8 тыс. рублей.

В настоящее время принимаются меры к устранению выявленных нарушений.

Учредитель: Совет депутатов Ивантеевского
сельского поселения
Редактор: Колпаков Константин Фёдорович
Адрес редакции: 175425; д. Ивантеево, ул. Зелёная,
дом 1
Валдайский район, Новгородская
область
Телефон 8(81666) 33-249
Тираж 15 экз.
Цена: бесплатно